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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, PRIMEIRO SEMESTRE, DO 

PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO, NO PRIMEIRO BIÊNIO (2021/2022), DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA (2021/2024) DA MUNICIPALIDADE NA 

CÂMARA MUNICIPAL DA SERRA, QUE SE REALIZOU NA SEGUNDA-FEIRA, 

DIA OITO, MÊS DE FEVEREIRO, ANO DOIS MIL E VINTE E UM, ÀS 

DEZESSEIS HORAS (08/02/2021, 16H00MIN). 

MESA DIRETORA/VEREADORES: 

Presidente:  Rodrigo Márcio Caldeira – PRTB;  

1º Vice-Presidente: Cleber Lima Pereira – PDT; 

2ª Vice-Presidente: Valteilton De Freitas Valim – PP; 

1º Secretário: Alexisandro Pessimilio Bulhões – PMN; 

2º Secretário: Adriano Vasconcelos Rego – PSB. 

Aos oito dias, do mês de fevereiro, ano dois mil e vinte e um, no Palácio 

“Judith Leão Castello Ribeiro”, Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”, Rua Major Pissarra, 245, nesta cidade, Estado do Espírito Santo. 

O Senhor Rodrigo Márcio Caldeira, Presidente, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Primeiro Semestre do Primeiro Ano Legislativo, Biênio dois 

mil e vinte e um, dois mil e vinte e dois (2021/2022), Primeira Parte da 

Décima Nona Legislatura (2021/2024) da Municipalidade na Câmara 

Municipal da Serra. Registraram-se assinadas as presenças dos Nobres 

Senhores Vereadores: Adriano Vasconcelos Rego, PSB; Alexisandro 

Pessimilio Bulhões,  PMN; Anderson Soares Muniz, PODEMOS; Cleber Lima 

Pereira, PDT; Elcimara Rangel Loureiro Alicio, PP; Ericson Teixeira Duarte, 

REDE; Gilmar Dadalto, PSDB; Igor Elson Bromonschenkel de Almeida, 

PODEMOS; Jeferson Fernandes, PL; José Artur Oliveira Costa, 

SOLIDARIEDADE; Marlon Fred Oliveira Matos, PSDB; Pablo Aurino Ramos 
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Araújo, PATRIOTA; Paulo Sérgio Ferreira de Souza, PDT; Raphaela Maria de 

Oliveira Moraes Vasques, REDE; Rodrigo Ferreira Correa, REPUBLICANOS, 

Rodrigo Márcio Caldeira, PRTB; Rurdiney da Silva, PSB; Saulo Mariano 

Rodrigues Neves Júnior, PATRIOTA; Sérgio Anacleto Peixoto Costa, PROS; 

Valteilton de Freitas Valim, PP; Wellington Batista Ghisolfe, DEM; Wilian 

Silvaroli, PDT e William Fernando Miranda, PL. O assentamento às 

assinaturas registradas encontra-se no Livro de Registro das Frequências 

dos Parlamentares, Número Um (N.º 1), Biênio dois mil e vinte e um, dois 

mil e vinte e dois (2021/2022), da Décima Nona Legislatura, dois mil e 

vinte e um, dois mil e vinte e quatro (2021/2024). Formou-se a Mesa 

Diretora. Instalaram-se os trabalhos. Ato contínuo, por força da Resolução 

Nº 198, de dezoito de maio do ano dois mil e nove, publicada no Diário 

Oficial de vinte de maio, do ano dois mil e nove, que acrescenta o Artigo 

136-A à Resolução Nº 95, de vinte e nove de outubro de 1986 (Regimento 

Interno), que dispõe sobre obrigatoriedade à execução dos Hinos 

Nacional, do Estado do Espírito Santo ou do Município da Serra nas 

Sessões Plenárias da Câmara Municipal da Serra. Nesse sentido, neste dia, 

cantou-se o Hino da Serra. Logo após, o Primeiro-Secretário procedeu à 

leitura bíblica em Primeiro Crônicas, Capítulo dezesseis, Versículo trinta e 

quatro.  Em seguida, deliberou-se a ata da Sessão ordinária do três de 

fevereiro de dois mil e vinte e um. Ata aprovada por vinte votos 

favoráveis. PEQUENO EXPEDIENTE/MATÉRIAS PROTOCOLADAS NA CASA, 

Parágrafo 1º, Artigo 151 do RI. Sobre a Mesa constaram as seguintes 

Matérias, as quais, neste ato LIDAS, posteriormente foram encaminhadas 

com a anuência do Secretário da Mesa Diretora aos devidos Doutos, às 

Comissões Permanentes e à Procuradoria-Geral Legislativo que, durante o 

prazo Regimental, as apreciam, deste Órgão emitem seus Pareceres, a fim 
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de deliberá-las ao Plenário. PROJETO DE LEI Nº. 08/2021: Institui a Rota 

Turística do Município da Serra. Autoria do Vereador Jefinho do Balneário. 

PROJETO INDICATIVO Nº. 04/2021: Dispõe sobre alterar o disposto nas 

Leis Nº 3822, de 20 de janeiro de 2012 e Lei Nº 4674, de 19 de julho de 

2017, quanto ao uso do Auxílio Alimentação dos Servidores Municipais 

Ativos da Administração Direta, Indireta e da Câmara Municipal da Serra 

somente no Município da Serra e dá outras providências. Autoria do 

Vereador Wellington Alemão. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 

01/2021: Ficam sustados os efeitos do Decreto 4885, de 29 de maio de 

2019, que determina o encaminhamento à Comissão Municipal de 

Avaliação de Impacto de Vizinhança (CMAIV), nos casos em que a 

Secretaria Municipal indicar a descaracterização de zona de proteção 

ambiental e a aplicação do artigo 97 da Lei Municipal nº 3.320/2012. 

Autoria do Vereador Rodrigo Caldeira. Em Fala Pela Ordem, o Vereador 

Teilton Valim solicitou Regime de Urgência Especial para a o referido 

projeto. REQUERIMENTO Nº. 01/2021: A vereadora firmatária do presente 

vem mui respeitosamente, requerer a V. Exa. Prefeito Municipal, na forma 

legal e regimental em vigor, pedido de diligências junto à Secretaria 

Municipal da Fazendo (SEFA), informações referentes a revisão do 

Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana (IPTU), a partir 

de programas e/ou projetos de incentivos ambientais. Autoria da 

Vereadora Raphaela Moraes. REQUERIMENTO Nº. 02/2021: Requerer a V. 

Exa. Prefeito Municipal, na forma legal e regimental em vigor, pedido de 

diligências junto à Secretaria Municipal de Saúde (SESA), Vigilância 

Ambiental em Saúde (VAS), Centro de Controle Zoonoses (CCZ), 

informações sobre as ações de controle e prevenção em virtude dos 

crescentes casos de Esporotricose em nosso Município. Autoria da 
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Vereadora Raphaela Moraes. REQUERIMENTO Nº. 03/2021: Requerer a V. 

Exa. Prefeito Municipal, na forma Legal e Regimental em Vigor, Pedido DE 

Informação sobre a possibilidade de criação dos Cargos de Diretor De 

Promoção À Saúde e Proteção Animal e Chefia De Divisão De Promoção à 

Saúde e Proteção ANIMAL junto a pasta Municipal de Meio Ambiente. 

Autoria da Vereadora Raphaela Moraes. GRANDE 

EXPEDIENTE/ORADORES INSCRITOS. Consoante o Artigo Nº 151, do 3º 

Parágrafo do RI. Inscreveram-se para o pronunciamento os seguintes 

vereadores: Igor Elson, Pablo Muribeca, Professor Alex Bulhões, Jefinho do 

Balneário, Raphaela Moraes, Paulinho do Churrasquinho e Sérgio Peixoto. 

Em Fala Pela Ordem, o Vereador Wellington Alemão explicou que o 

Projeto Indicativo 04/2021, dispõe sobre a aceitação do Ticket de 

Alimentação dos servidores apenas no Município da Serra, para fomentar 

o comércio da cidade. Também em Fala Pela Ordem, o Vereador Cleber 

Serrinha parabenizou a esta Casa de Leis, especialmente, a Escola do 

Legislativo pelo Seminário de inauguração dos trabalhos legislativos que 

tratou da capacitação deste parlamento. O PRIMEIRO PROUNCIAMENTO 

da sessão foi do Vereador Igor Elson. Iniciou saudando o Presidente, 

demais Edis e internautas. Em seguida, apresentou uma indicação feita 

por ele que visa trocar o armamento atual, pistolas 838, da guarda 

municipal por pistolas Glock. NO SEGUNDO PRONUNCIAMENTO, o 

Vereador Pablo Muribeca agradeceu a reportagem do Jornal Tempo Novo 

sobre o seu posicionamento na sessão passada, e reiterou que não tolera 

nenhuma discriminação, seja contra pessoa, de cultura ou raça. Além 

disso, discorreu sobre a importância da prorrogação do horário de 

funcionamento dos restaurantes e bares, para que as pessoas que 

precisam trabalhar nesses estabelecimentos e os comerciantes não sejam 
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prejudicadas. Em APARTE, o Vereador Anderson Muniz comentou que 

também foi procurado para tratar dessa situação.  Além disso, explanou 

sobre a importância da remuneração por produtividade para a Guarda 

Civil Municipal, até porque a Guarda de Trânsito já recebe e deve ser 

estendida para os demais servidores que também trabalham pela 

segurança pública. No TERCEIRO PRONUNCIAMENTO, o Vereador Alex 

Bulhões iniciou saudando ao Presidente, demais Edis e os populares que 

acompanham a sessão pela internet. Em seguida, falou de suas 

expectativas enquanto parlamentar municipal e os desafios para o 

mandato de quatro anos. Como professor ressaltou os problemas 

estruturais na área da educação que se agravam com a pandemia. Em 

APARTE, o Vereador Wellington Alemão propôs ao Executivo que 

disponibilize notebooks para os professores municipais. Em APARTE, a 

Vereadora Elcimara Loureiro questionou o possível retorno às aulas no 

âmbito municipal, as condições dadas pelas escolas, além da vacinação 

para os professores considerando o retorno das aulas. Em FALA PELA 

ORDEM, o Vereador Pablo Muribeca também tratou da questão das 

vacinações, no caso para os profissionais da Saúde, assim como os 

profissionais da Educação. Em APARTE, o Vereador Anderson Muniz 

prestou condolências a familiares e amigos do Senhor Gildo Coutinho, de 

Praia de Carapebus, mais uma vítima da COVID-19. Em APARTE, o 

Vereador Cléber Serrinha fez uma reclamação à ECO-101, quanto a 

estrutura da BR 101, no trecho entre Nova Carapina e Planalto Serrano, 

cobrando uma resposta do órgão responsável pela manutenção da pista. 

No QUARTO PRONUNCIAMENTO o Vereador Jefinho do Balneário saudou 

aos pares e ao público que acompanhava a sessão. Em seguida, 

demonstrou sua indignação com a falta de estrutura tanto do Estado 
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quanto do município pela falta de transporte e estrutura para atender a 

todos. Em seguida, recomendou diálogo ao Prefeito com o Governador 

para rever as situações em que pessoas que necessitem de cirurgias serem 

preteridas devido à prioridade dos casos de COVID-19. Em APARTE, o 

Vereador Igor Elson reiterou a fala do Vereador Jefinho do Balneário. Em 

FALA PELA ORDEM, o Vereador Professor Rurdiney além de reiterar a fala 

do Vereador Jefinho do Balneário, lembrou também do Hospital Materno 

Infantil do município, como uma saída para o tema em questão. Em FALA 

PELA ORDEM, o Vereador Pablo Muribeca também corroborou com a fala 

do Vereador Jefinho do Balneário, tendo dito que tratou do assunto das 

cirurgias com o Prefeito, o qual disse estar trabalhando na questão. Em 

FALA PELA ORDEM, o Vereador Anderson Muniz reforçou a cobrança 

quanto ao transporte escolar. No QUINTO PRONUNCIAMENTO, a 

vereadora Raphaela Moraes saudou a todos os Edis presentes nesta 

sessão. Iniciou o pronunciamento ressaltando a importância da educação. 

Falou que é filha de professores; afirmou que a educação é a única arma 

para mudar as vidas das pessoas de forma lícita. Discorreu que é a favor 

de todo o pronunciamento que demonstra a busca da valorização na área 

da educação. Ressaltou a importância de buscar com os gestores do 

município da Serra e do estado do Espirito Santo a viabilidade do 

transporte das crianças para as escolas. Discorreu sobre os três 

requerimentos de autoria própria para o executivo municipal; elucidou 

cada requerimento, sugerindo para o chefe do Executivo Municipal, 

medidas de benefícios fiscais para pessoas físicas ou jurídicas para as 

entidades ou pessoas que trabalham de forma sustentável; elucidou sobre 

a doença chamada esporotricose, expôs que é necessário uma medida de 

prevenção, doença que comumente os gatos passam para as pessoas e 
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pode ter um surto desta doença no município da Serra, sugeriu como 

forma de controle, a castração. Por fim, expôs os maus tratos com os 

animais, com isso, sugeriu a criação de cargos dentro da Secretaria de 

Meio Ambiente para proteção aos animais. Em FALA PELA ORDEM, o  

Vereador Teilton discursou sobre a concessionária ECO 101, abordou que 

o trecho que passa da ECO 101 na cidade da Serra é um trecho muito 

perigoso devido ao grande número de acidentes. Apontou alguns 

problemas como a falta de acostamento, ciclovia e não tem calçadas. 

Sugeriu para os Edis desta Casa cobrarem melhorias. No SEXTO 

PRONUNCIAMENTO, o Vereador Paulinho do Churrasquinho saudou a 

todos da Mesa Diretora e aos pares presentes nesta sessão. Iniciou o 

pronunciamento falando sobre a comunidade do Bairro de Planalto 

Serrano, que tem sofrido com os serviços prestados pela Cesan e também 

pela Ambiental Serra que causam um grande prejuízo para o Município da 

Serra. Ressaltou que esses serviços de má qualidade podem ocasionar 

vários problemas, inclusive acidentes. Abordou sobre as taxas de esgoto 

da cidade da Serra que é alta e vários pontos da cidade não tem redes de 

esgoto; a água que chega nas casas dos moradores da cidade da Serra 

estão chegando com uma coloração amarelada. Em APARTE, o vereador 

Cleber Serrinha reiterou a fala do vereador pronunciante e afirmou que 

em vários pontos da cidade da Serra está tendo muitos problemas em 

relação ao tema pertinente à Cesan. Em APARTE, o Vereador Anderson 

Muniz discursou que muitos Edis desta Casa devem debater sobre o tema 

quando se trata da Cesan, são muitos vereadores que tanto nos bairros 

onde moram como em outros que existem pessoas que reclamam pelos 

serviços realizados nos bairros. O vereador pronunciante sugeriu para que 

os Edis desta Casa possam ter uma maior fiscalização nos serviços 
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prestados pela Cesan e pela Ambiental Serra. Também, sugeriu para que 

debatessem com o Prefeito da Serra sobre a taxa de esgoto na cidade da 

Serra. Em APARTE, o Vereador Raposão expôs que no mandato passado 

essa mesma discussão referente a este tema foi realizada, foram feitas 

cobranças, mas, não obtiveram êxito e ainda continua com os serviços de 

má qualidade da cidade da Serra. Em APARTE, o Vereador Jefinho do 

Balneário ressaltou a importância de o poder público punir os 

responsáveis. Em APARTE, o Vereador Teilton Valin concordou com a fala 

do vereador pronunciante. Em APARTE, o Vereador Willian da Elétrica 

concordou com a fala do Vereador Paulinho do churrasquinho, incluiu 

também uma resposta da Cesan sobre as taxas que são cobradas para os 

moradores da Serra. Em APARTE, o Vereador Paulinho do Churrasquinho 

explicou que realizar a preventiva não resolve, já foi feito e ainda são 

realizadas as preventivas, e ainda acontece o transbordamento dos 

esgotos a céu aberto. Em APARTE, o Vereador Welington Alemão sugeriu 

para que votassem para a revogação da lei referente a taxa de esgoto da 

cidade da Serra. Em APARTE, a vereadora Raphaela Moraes sugeriu para 

os Edis desta Casa não acabar com um problema criando outros 

problemas relacionados à Cesan. Ainda, explicou que é necessário tratar 

os esgotos  e ressaltou a importância de uma maior fiscalização de onde 

está sendo cobrado as taxa de esgoto, assim como explicou que é 

necessário haver uma fiscalização nos bairros onde tem tratamento ou 

não. Além disso, sugeriu uma fiscalização mais efetiva nos estragos feitos 

nas obras da Cesan e da qualidade dos asfaltos que são refeitos nos locais. 

Em APARTE, o Vereador Anderson Muniz reiterou os problemas da Cesan. 

Apontou uma taxa que a Cesan cobra do cidadão, que em algumas regiões 

não deveriam pagar. NO SÉTIMO PRONUNCIAMENTO, o Vereador Sérgio 
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Peixoto parabenizou ao Vereador Fred pela eleição do seu candidato para 

a presidência da Comunidade de Vila Nova de Colares. Em aparte, o 

Vereador Fred explicou que mesmo com chuva, mais de mil moradores 

compareceram para votar. Nesse sentido, parabenizou à Chapa Dois e 

felicitou a Chapa Um pela vitória. De volta a fala, o orador agradeceu as 

orações feitas em favor do ex-vereador José Raimundo, internado há três 

meses, acometido da COVID-19. Em seguida, sugeriu que esta casa 

convocasse tanto o diretor quanto ao presidente da CESAN, 

acompanhados dos deputados estaduais do município da Serra, para 

discutirem sobre o serviço prestado.  Ainda, comentou sobre o Viaduto 

em direção a são Domingos ECO-101, que deveria ter um semáforo, mas a 

Prefeitura responsabiliza a concessionária e a empresa alega ser do 

Executivo. Em aparte, o Vereador Teilton Valim comentou que ninguém 

assume aquele trecho, prefeitura joga para a ECO-101 que joga para o 

DNIT. Ainda, explanou sobre a falta de vaga nos hospitais para cirurgias 

eletivas. Relembrou que o Hospital materno-Infantil foi inaugurado e 

transferido para o Governo do Estado, autorizado pela Câmara Municipal, 

sem funcionamento. Em aparte, o Vereador Wellington Alemão, 

comentou que foi questionado sobre a entrada de Vista da Serra Dois e 

Planalto Serrano, com muito engarrafamento no horário de pico, também 

deveria ser instalado um semáforo.  Também, em aparte, o vereador 

Cleber Serrinha contou que no Trevo de Serra Sede, ocorreram acidentes 

com alguns ônibus, porque no momento do arranque, não tem muita 

velocidade, mas, os carros menores passam acelerados. Após, encerrou 

elogiando ao Departamento de Transportes da Prefeitura, pela 

recuperação de máquinas e caminhões em tempo recorde, para a limpeza 

e manutenção da cidade. Em Fala Pela Ordem, Vereador Adriano Galinhão 
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concordou que as empresas CESAN e Serra Ambiental fazem algum serviço 

e deixam as ruas sucateadas para a Prefeitura recuperar. No mesmo 

sentido, comentou que as empresas PERK e Rocco prestam um péssimo 

serviço e pedirá providências e pediu o apoio dos demais parlamentares, 

porque nos documentos os seus asfaltos mediriam de cinco a seis 

centímetros, mas na prática, mediram apenas dois centímetros.   ORDEM 

DO DIA/MATÉRIAS À DELIBERAÇÃO, Artigos: 152; 161; 162 do RI. 

Matérias liberadas ao Plenário conforme Proposições. Antes, porém, feita 

a chamada, responderam a ela todos os Senhores Vereadores que 

assinaram o Livro próprio de Registro das Frequências, Biênio 2019/2020, 

Nº 01 e permaneceram presentes. REGIME ESPECIAL AO PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N.º 01/2021: Ficam sustados os efeitos do Decreto 

4885, de 29 de maio de 2019, que determina o encaminhamento à 

Comissão Municipal de Avaliação de Impacto de Vizinhança (CMAIV), nos 

casos em que a Secretaria Municipal indicar a descaracterização de zona 

de proteção ambiental e a aplicação do artigo 97 da Lei Municipal nº 

3.320/2012. Autoria do Vereador Rodrigo Caldeira. Em Discussão, a 

Vereadora Raphaela Moraes perguntou se as falhas com as datas foram 

corrigidas, e se com a retroatividade e a irretroatividade da lei, e se 

declarou de acordo com o primeiro parágrafo. Porém, questionou se 

houve alguma alteração no segundo parágrafo, porque entendeu que 

causaria insegurança jurídica para os contribuintes que utilizaram o 

decreto nos últimos dois anos. Ainda, considerou que pode ter se 

equivocado porque o referido projeto foi colocado com uma hora de 

antecedência para análise. O Presidente Rodrigo Caldeira explicou que 

apenas as datas estavam erradas e foram corrigidas. Ainda, em Fala Pela 

Ordem, a Vereadora perguntou se o decreto retroage dois anos, 
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prejudicaria as pessoas que tiveram seus processos favoráveis. O 

Presidente respondeu que não houve mudança no referido artigo. Em Fala 

Pela Ordem, A Vereadora Elcimara Loureiro considerou o princípio da 

legalidade, não permite retroagir para prejudicar e sugeriu que o artigo 

tivesse a seguinte redação: “que esse decreto entre em vigor a partir da 

data de sua publicação”, porque acertaria a redação do artigo segundo e 

perguntou se não poderia alterar, valendo a partir da data de sua 

publicação. O Presidente respondeu que o decreto retroagiria desde a 

data em que foi dado. Em Fala Pela Ordem, a Vereadora Raphaela Moraes 

argumentou que afetaria os munícipes que se beneficiaram 

anteriormente. O Presidente Rodrigo Caldeira explicou que se houvesse 

alguma coisa escandalosa, seria descoberta e teria problema e nenhum 

em contrário. Em Discussão, a Vereadora Raphaela Moraes se afirmou 

insegura quanto a este projeto e sugeriu que fosse retirada a deliberação 

do regime, e fosse deliberado na quarta-feira. O Presidente Rodrigo 

Caldeira esclareceu que naquela época, havia uma secretária, se houvesse 

não baseado na lei, que ela pagasse. Com isso, afirmou que esta casa 

estava fazendo o que seria o certo. Em Fala Pela Ordem, a Vereadora 

Raphaela Moraes expressou sua preocupação com o munícipe que foi 

atendido dentro de um processo regular. O Presidente Rodrigo Caldeira 

tranquilizou explicando que se não houvesse nada escandaloso, seria 

possível consertar e adequar à lei. Também, em Discussão, a Vereadora 

Raphaela esclareceu que não precisaria de retroação para que os entes 

públicos respondessem. Da mesma forma, em discussão, o Vereador 

Wellington Alemão afirmou que entendeu que esse projeto devolve a 

autoridade para a Câmara Municipal, porque anteriormente, a secretaria 

podia fazer o decreto. Nesse sentido, a autoridade voltaria para esta casa. 
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Do mesmo modo, o Vereador Jefinho do Balneário parabenizou ao 

Presidente por desfazer, porque anteriormente, vários empreendimentos 

foram liberados sem discutir os impactos com a comunidade, o que não 

beneficiou a população. Foi à votação. Regime aprovado por vinte votos 

favoráveis e duas abstenções. Em seguida, a sessão foi suspensa por até 

cinco minutos, a fim de acolher os pareceres das devidas comissões. Ao 

retornarem os trabalhos, prosseguiu a Ordem do Dia. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N.º 01/2021: vide Ementa acima. Não houve 

discussão, foi à votação com pareceres apensos. Projeto aprovado por 

vinte votos favoráveis e duas abstenções. Logo após, o Presidente Rodrigo 

Caldeira esclareceu que o Vereador Cleber Serrinha não votou porque 

presidiu a votação, porque o projeto era de sua autoria. PROJETO DE LEI 

Nº. 05/2021: Torna obrigatória a fixação, em hospitais e clínicas, de cartaz 

com informações sobre os procedimentos a serem adotados em caso de 

óbito de pacientes. Autoria do Vereador Saulinho Neves. O proponente 

solicitou a retirada do referido projeto de pauta para ajustar algumas 

emendas. PROJETO DE LEI Nº 06/2021: dispõe sobre reservar (10) dez por 

cento das vagas de motorista das empresas terceirizadas, que prestam 

serviço ao município para o sexo feminino. Autoria do Vereador Saulinho 

Neves. Não houve discussão, foi à votação. Projeto aprovado por vinte e 

dois votos favoráveis. Não havendo nada mais a tratar, encerrou-se esta 

Sessão, a próxima será regimental. Acordada a fidelidade desta lavratura, 

procedida pelo Núcleo de Taquigrafia, encaminhe-se à deliberação 

Plenária em Sessão Ordinária. Aprovada, após citada deliberação, inserir-

se-á nos Anais desta Egrégia Casa, assinada pelos Senhores: Presidente, 

Primeiro-Secretário da Mesa Diretora, bem como por esta Taquígrafa 

Parlamentar. Palácio “Judith Leão Castello Ribeiro”. Sala das Sessões 
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“Flodoaldo Borges Miguel”. Em segunda-feira, dia oito, mês de fevereiro, 

ano dois mil e vinte e um.    

 

 

RODRIGO MÁRCIO CALDEIRA 

Presidente 

  

 

ALEXISANDRO PESSIMILIO BULHÕES 

Primeiro-Secretário 

 

 
ELAINE GONÇALVES DE SOUZA 
    Taquígrafa Parlamentar 


